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Nemzetközi kapcsolatunknak köszönhetően 2017-ben ismét a ZTC rendezhette meg a 
Thermenland Open nemzetközi tájfutó versenyt.  
 
Előkészületek 
Helyszínnek már 2016-ban kiválasztottuk Zalakarost és Nagykanizsát. 
A versenyprogramba egy kétfutamos – városi középtáv, normáltáv - országos ranglista 
versenyt és egy éjszakai – rövidtáv - regionális rangsorolót tettünk be. 
Helyszínek 
Városi középtáv és éjszakai rövidtáv: Zalakaros, belváros és fürdő. 
Normáltáv: Nagykanizsa, Alsóvárosi erdő 
 
Terepengedélyek 
A terepengedélyeket Zalakaros Önkormányzatától és a Gránit Gyógyfürdő Zrt-től, valamint a 
Zalaerdő Zrt-től időben beszereztük.  
Térképek 
A versenyhez a ZTC által kiadott, felújított, térképeket használtuk, a térkép ábrázolása az IOF 
jelkulcs szerint, a jelkulcsi előírásokat alkalmaztuk. 
Versenypályák, pályakitűzés 
A térképek időben a pályakitűzők rendelkezésére álltak, így az előkészítő munka folyamatos 
volt. A két zalakarosi futam pályakitűzője együtt dolgozott, a terepet megosztották. 
A pályakitűzők folyamatosan együtt dolgoztak az ellenőrzőbírókkal. A pályák a kategóriáknak 
megfelelő színvonalúak voltak, a versenyzők visszajelzései alapján érdekesek és izgalmasak. 
 
Kiírás, nevezések 
A verseny meghirdetése időben megtörtént. A kiírás az mtfsz.hu és a ztc.hu oldalain is elérhető 
volt. Számos információt osztottunk meg a verseny facebook oldalán is. A nevezések túlnyomó 
többsége határidő lezárta előtt beérkezett, a pótnevezők számára üres helyeket hagytunk a 
rajtlistában. 
Az értesítő a verseny előtt 7 nappal, a rajtlista 5 nappal került közzétételre, a verseny 
eredményei néhány órával az eredményhirdetést követően már elérhetőek voltak az interneten 
is. 
Lebonyolítás 
A versenyt a sok tapasztalattal rendelkező rendezői gárda bonyolította le, mely során 
mindhárom futamon a rajtoltatás, mind a célba érkeztetés zökkenőmentes volt. A felvezetések 
időben lezajlottak, a további előkészületek befejeződtek, a jelentkeztetés időben lezárult 
mindhárom futam előtt. A szalagozáson is előfutó ellenőrizte a felvezetés pontosságát. A „0” 
idő mindhárom futamon pontos volt. A verseny első futamán 194, az éjszakain 60, míg a 
normáltávon 174 fő ért célba. 
 
A versenyre panasz, óvás nem érkezett.  
A két nappali futam összetett dobogósai érem díjazásban részesültek, valamennyi dobogós 
tiszteletdíjat vehetett át. Az éjszakai verseny eredményét külön hirdettük, itt a dobogósok 
éremdíjazásban részesültek.  
A Gránit Gyógyfürdő felajánlásának köszönhetően minden versenyző ingyenes belépőt kapott 
a fürdőbe. 
A versenyt kellemes tavaszi időben rendeztük meg. 
 
Összességében egy jó hangulatú versenyt rendezethettünk, melyről a résztvevők kellemes 
élményekkel távoztak. 
 
 
Zalaegerszeg, 2017. május 14. 
 
         Fehér Ferenc 



 


